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Oggetto: Procedura aperta di rilievo Comunitario per I'affidamento della fornitura
di sistemi per chirurgia oculare.

Si precisa che j chiarimenti in argomento si riferiscono aj quesiti registrati a sistema
alla data del 20.05.2020.

Il Responsabile Unico del Procedimento
dott. Francesco Buzzo
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Registro di
Sistema Quesito

Quesito

Risposta

P1018840-20

Gentilissimi, in relazione alla proroga di gara, vorremmo alcuni chiarimenti:
Tutta la documentazione amministrativa, compreso il pagamento dei CIG e |l
PassOE, e datata timbrata e firmata digitalmente con i termini della precedente
scadenza, possiamo lasciarla invariata?

La documentazione amministrativa datata e firmata prima
della pubblicazione dei nuovi termini di proroga pud essere
lasciata invariata a condizione che le situazioni dichiarate
(es. informazioni sui rappresentanti dell’operatore
economico, requisiti di carattere generale, ecc.) non siano
nel frattempo mutate.

Per la durata della garanzia vds.
P1017775-20.

risposta a quesito

P1017775-20

Spett.le xxxxx, con il presente siamo a chiedere quanto segue: ¢ Con avviso del
24.04.2020 il termine di scadenza della procedura é stato differito al giorno
16.06.2020; * la nostra Societa antecedentemente ha inoltrato tramite portale
tutta la documentazione in data 23.04.2020; ¢ le modifiche non sono relative ai
lotti ai quali abbiamo partecipato quindi la documentazione allegata € corretta;
e |'unico dubbio viene dalla cauzione provvisoria presentata; nella nostra
cauzione ¢ riportata la data di scadenza antecedente ma al suo interno é
riportata la dicitura: “Durata della garanzia: la durata prevista dal bando o
dall'invito”. Domanda: possiamo lasciare la documentazione presentata a
riscontro salutiamo

portale senza apportare modifiche? In attesa di

cordialmente. Ufficio Gare xxxx

La polizza deve avere una durata di 180 gg. dalla data di
scadenza per la presentazione delle offerte. Eventuali
polizze allegate a offerte gia presentate (in cui si € tenuto
conto della precedente data di scadenza) dovranno essere
prorogate con apposita appendice che sara richiesta all’atto
dell’esame della documentazione amministrativa (soccorso
istruttorio), tranne il caso specifico in cui & prevista una
clausola di adeguamento automatico come quella citata.

PI017121-20

Buongiorno Avendo la nostra azienda gia inviato offerta prima della
pubblicazione dei nuovi termini di proroga, chiediamo se il file inviato puo
restare valido fino alla nuova scadenza o se viceversa l'azienda deve ritirare

|'offerta per poi reinserirla. cordiali Saluti

La documentazione gia caricata a sistema prima della
pubblicazione dei nuovi termini di proroga pud essere
considerata valida se le (es.
informazioni sui rappresentanti dell’'operatore economico,

situazioni dichiarate

requisiti di carattere generale, ecc.) non sono nel frattempo
mutate.

Per la durata della garanzia vds.
P1017775-20.

risposta a quesito




